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  Kako bi posjet ovoj internetskoj stranici bio što ugodniji, funkcionalniji i praktičniji, ova internetska stranica sprema na vaše računalo određenu količinu informacija, takozvane cookies („kolačići“). Oni služe tome da bi web-stranica radila optimalno i kako bi se poboljšalo vaše iskustvo pregledavanja i korištenja. Posjetom i korištenjem ove web-stranice pristajete na uporabu kolačića koje je moguće i blokirati. Nakon toga ćete i dalje moći pregledavati web-stranicu, ali vam neke mogućnosti neće biti dostupne.
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      Pregled privatnosti
    
  	Ova web stranica koristi kolačiće kako bi Vam omogućili najbolje korisničko iskustvo, za analizu prometa i korištenje društvenih mreža.

Neophodni kolačići su neophodni za rad naše web stranice i korištenje njezinih značajki i / ili usluga.

Ostali kolačići obuhvaćaju kolačiće za dijeljenje sadržaja na društvenim mrežama te za praćenje posjetitelja web stranice u svrhu statistika i poboljšanja naših usluga.

U izborniku sa lijeve strane možete podesiti svoje postavke kolačića na ovoj web stranici.

Podaci o kolačićima pohranjuju se u vašem pregledniku i obavljaju funkcije poput prepoznavanja kod povratka na našu web stranicu i pomaže našem timu da shvati koji su dijelovi web stranice vama najzanimljiviji i najkorisniji.

Ova stranica koristi statističke kolačiće, i to Google Analytics kolačiće koji omogućuju analiziranje posjećenosti. Pružatelj te usluge je Google, Inc.

Informacije koje Google Analytics kolačići generiraju o vašem načinu korištenja ovih stranica, među kojima je i IP adresa s koje ste pristupili stranicama, prenose se na poslužitelj tvrtke Google i tamo pohranjuju. Te informacije bit će korištene u svrhu analize načina korištenja ovih stranica i izrade izvješća namijenjenih administratorima stranica o aktivnostima na tim stranicama.

Više o Google Analytics na stranici: https://support.google.com/analytics/answer/6004245

  	  

  



            
  
    Funkcionalni (obavezni) kolačići
    
      Ova stranica koristi funkcionalne kolačiće koji služe kako biste zapamtili informacije o pojedinim postavkama i odabirima koje ste napravili za vrijeme korištenja stranice. Ove informacije su u potpunosti anonimne.
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Ukoliko onemogućite ovaj kolačić, mi nećemo moći spremiti vaše postavke. To znači da ćete prilikom svake posjete morati odobriti ili blokirati kolačiće.
















        

        
                                              
    

    
  

  
            
            
            
  
    Uvjeti korištenja web stranice
    
      više informacija o Uvjetima korištenja ove internet stranice

Želite li onemogućiti spremanje kolačića na svoje računalo, možete to učiniti. Sam čin blokiranja mogao bi imati negativan učinak na korištenje web-stranice. Kako biste isključili kolačiće, potrebno je namjestiti postavke i konfiguracije vašeg internetskog preglednika. U izborniku preglednika odaberite pomoć i informacije o kolačićima te slijedite upute.

Detaljne informacije o svakom pojedinom kolačiću, uključujući i period zadržavanja, moguće je pronaći u postavkama kolačića u korisničkom web-pregledniku.

Blokiranje kolačića je moguće, nakon čega ćete i dalje moći pregledavati stranicu, no neke njezine mogućnosti neće vam biti dostupne. Samo isključivanje kolačića može proizvesti negativan učinak na prikaz sadržaja te se ovim putem odričemo odgovornosti za moguć negativan učinak.
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